TERMO DE RESPONSABILIDADE E DE SIGILO

[bookmark: Texto1]Pelo presente instrumento, eu, Sr(a).      , portador(a) da cédula de identidade RG nº      , informo minha ciência e minha anuência no que se refere a ética e ao sigilo de dados a mim repassados pela FUSP, incluindo, mas não se limitando, os dados de login e da senha de acesso ao portal de compras da empresa      , para o processamento da Solicitação de Compra FUSP nº       do Projeto        . 
Diante do recebimento de tais informações, me comprometo utilizar o portal de compras somente para o fim que me foi previamente autorizado pela FUSP, sendo vedada, assim, as seguintes condutas:
a. a divulgação de tais dados e informações a terceiros; 
b. utilização de dados da fundação e do portal para atividades não previamente autorizadas e/ou não vinculadas ao projeto ou à FUSP; 
c. a não alteração de dados cadastrais já incluídos pela FUSP. Caso o fornecedor possibilite agregar endereço de entrega, à FUSP autoriza.
[bookmark: _GoBack]d. ter ciência que a FUSP não está preparada para receber embalagens de grade porte e com peso superior a 25kgs. 

São Paulo,       de       de      .
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